2002. februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1.

a) A helyes sorrend: @ @ @ @

Csak a hibatlan megoldéasra adhato pont.

a) 3.
b) 6.
c) 4.
d) Minden j6 megoldas elfogadhato.

a) fal

b) ho

c) vilag

Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.

a) Minden j6 megoldas elfogadhaté (tulajdonnév is); akarhany szétagiak lehetnek a szavak.
b) Minden jo megoldas elfogadhaté (tulajdonnév is); akarhany szotaguak lehetnek a szavak.

a) bekarikazva
b) athtuzva
¢) athtzva
d) bekarikazva

a) megint: pl. A tanar meginti a diakot. vagy Mi a baj mar megint? vagy Mar megint elkéstem!

b) mentek: pl. Ok mentek valahova. vagy Veszélybdl kimentek valakit vagy valamit. vagy Ele-
tet mentek. vagy Egy helyzetet megmentek. vagy Felmentek valakit valami aldl. vagy Kimen-
tek valakit egy 6sszejovetelen.

Mas helyes megoldasok is elfogadhatok. Ha csak egyféle jelentéssel ir mondatot a tanul6, akkor

1-1 pont adhato.

a) ballag, meg-megall(va) baktat, (szunyogokat) fogdos, el-ellustalkodik, siitteti (a nappal) a ha-
tat, gyijti be (illatat a nyarnak)
Legalabb négy jo valasz esetén adhatd pont.

b) alahtizva: meleg

c) sekély

d) ,,Ha ott lennél, mélye legmélyét is latnad.”

e) szunyogok, halak, bivaly

f) aldhuzva: Nyaron a folyd kényelmesnek, lustanak tiinik.

g) aldhuzva: egy kényelmesen siitkérez6 macskat

h) A nagy meleg (a parolgas) miatt sekély a folyo vize.
Mas helyes megfogalmazas és elfogadhato.
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a) Nem, mert a szolas azt jelenti, hogy okos (furfangos), tehat nincs koze a siitéshez, nincs mit me-
legiteni.

b) Nem, mert a szolas azt jelenti, hogy Osszevesztek, tehat semmi kdze a bajuszhoz, nincs mit ki-
bogozni.

¢) Nem, mert a sz6las azt jelenti, hogy panikba esett, tehat semmi kéze a fej elvesztéséhez, nincs
mit megtalalni.

Mas helyes megfogalmazas is elfogadhato. Csak a teljes indoklasért adhatd 2 pont, ha csak a szdlas

jelentését adja meg a tanulo, akkor 1 pont.

Tartalom:
a) A feladatnak megfeleld torténet.
b) Otletes, szellemes megoldas.

Szerkesztés:
c) Tartalmilag és formailag jol tagolt.

Kifejezésmod, megfogalmazas:
d) Ertelmes, 0sszefiiggé mondatok.
e) A gondolatnak, érzelemnek megfelelé szohasznalat, mondathasznalat.

Nyelvhelyesség:
f) Kifogastalan.
Ha nem kifogastalan, de elfogadhato, akkor 1 pont.

Helyesiras:
g) Hibatlan vagy egy hiba. (A vessz6hibakat nem vessziik figyelembe!)
Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb hiba vagy egy sulyos hiba esetén 0 pont.

Kiilalak:
h) Jol olvashat¢ iras, szabalyos ékezethasznalat, tetszetds iraskép.
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